

男童离家出走网吧内被找到 曾留书父母： “我是王子 回母星拯救子民”

【简单讲】

10月10日凌晨2点多，湖南省长沙市岳麓区一家网吧内，小志出现，此时他已与家人失联5天。两小时后，小志平安回到宁乡县家中。

10月4日晚，13岁的小志冒雨离家出走，并留下一封连父母都看不明白的书信。信中小志自称是比索母星球的王子，因母星遭遇灾难，自己要回去拯救子民。

“外星”书信是网友教他写的

10月10日上午，记者在宁乡县白茅桥乡某村见到了小志。

家人告诉记者，在岳麓区的网吧找到小志后，家人连夜将其带回家，“凌晨4点多到家，还跟家里人聊了很久，睡觉时已经快天

亮了。”

小志离家出走时，曾留下一封奇怪的书信，自称是“比索母星球的王子星辰夜子”，已经有139岁，不是小孩，“因为家族发生了一些事情，必须回去拯救我的子民。”

对于这封父母完全读不懂的信，小志说：“这是网友教我写的，我是从网上抄下来的。”

只因相约出去玩

原来，9月底，小志就在一个游戏群里呼朋引伴，相约国庆节一起玩游戏。担心父母管得太严，有网友出谋划策，让小志照抄如上内容。

小志回忆称，当时一共有6个网友相约玩游戏。10月4日晚上，小志和其他几个宁乡的网友相约在百灵鸟小学附近的万寿山见

面，然后再一同前往长沙。

小志自称是坐汽车来到长沙火车站的，但没有告诉记者具体何时到达，又是如何与其他人失去联系的。

10月5日，小志在长沙火车站遇到一名拾荒老人。“他问我怎么跑到这里来了，我说我有事。他看我一个人可怜，就把我带到了他家。”

拾荒老人家住岳麓区，白天在城区捡矿泉水瓶等废品卖钱。之后几天时间，小志白天跟着老人捡矿泉水瓶，晚上就去附近的网吧，“我晚上睡不着，就去网吧玩，有时候玩游戏，有时候看电视。”

【网友说】

- @西梅：请问，这里是地球吗？
- @only：熊孩子，回家该男女

混合花式双打了！

@S、L：13岁的人还能干出这种事儿？

@一见钟情晴：只想说几个字“狗血少年”。

@猪猪如律令：不知道回家之后，会不会被揍得飞向母星？

@babyface：老人好好，家长应该感谢拾荒老人。

@孤独：还外星王子，这年头外星人都搬出来了。

@蜜哥哥：这个男孩想象力还是蛮厉害的。

@得道高僧：快点去巴结他吧！他可是星球王子喔！比当官的和富二代的有钱有实力多了！

@聆听世界：地球不适合你，回你的母星吧。

@喜：浮华的网络不知害了多少无知的人。

@小雨：入戏太深。（小新）



阳台上晾着蒋程刷好的鞋子

假期为同学洗衣刷鞋 大一新生被赞 “中国好室友”

【简单讲】

国庆长假，独留宿舍的他将室友刚换下的军训鞋子、衣服洗刷一遍，这样的好室友你遇到过吗？

“军训结束后的十一长假，家在云南的××同学因家离得远而没回家，室友都回家后他将宿舍每人的军训衣服、鞋子全部清洗干净……”从微博图片中看出，6双迷彩鞋被整齐地摆放在一起，6套迷彩服悬挂在阳台上晾晒。大家纷纷为这一热心行为点赞，有网友说：“这才是中国好室友，拜服。”还有不少网友希望该同学去做自己的室友……

10月9日，记者经多方联系获悉，事情发生在河南农业大学园艺学院，该同学是2015级园艺五班的新生蒋程。“脏兮兮的鞋子变得这么干净，正得益于自己的室友蒋程。”室友黄世安笑着说。

“随手的小事，竟得到这么多网友的点赞，有点受宠若惊。”蒋程说，他来自云南昆明附近的农村，今年9月18日入学，因自己离家较远，附近又无同学，假期就独自留在宿舍。

10月6日，在洗刷自己的衣服鞋子时看到大家的都在那儿放着，于是，他没多想便开始挨个洗刷。“我们6个刚认识10多天，自己在宿舍又闲着没事，举手之劳而已。”蒋程说。

【网友说】

@小花：不能再有下次了啊！不然，不是在帮室友，而是让其他人产生惰性！

@狼毒花：真是个好懂事的好孩子，能做到这样的孩子不多，孩子，为你点个赞。

@凌云：一屋不扫，何以扫天下？就是这个道理。

@珍惜：谁嫁给他，肯定很幸福，很有爱！赞。

@仰望星空：百年修得同船渡，千年修得上下铺。真是中国好室友！

@王加浪：他真的很棒，如今的中国需要更多这样的年青一代！

@Sea：大二只有他找到女盆友了。

@夏至盛夏：大暖男。

@晴天：祝愿好人一生平安，希望你的这份单纯能刻在你的记忆之中。

@Cleaner：同学之间本来就应该互相关心、互相爱护、互相帮助！

@5：洗刷刷，洗刷刷。

@大山：又是别人的室友。（搜狐）



“辞职看世界”女教师结婚啦

【简单讲】

10月10日，寓意“十全十美”的日子，因“辞职看世界”走红的女教师顾少强在四川成都街市古镇和爱人于夫举行婚礼。此时，距离她提交辞职信，仅仅过了180天。

当天中午，在顾少强客栈小

院里，婚礼没有仪式、没买钻戒，也没有双方家人参加，只有两三桌朋友在树下喝酒、唱歌。

【网友说】

@挚友在少年：裸婚时代的楷模，这才是爱情，什么也没有照样结婚。

@断心曲：真的跟电视里拍

的一样。当年轰动江湖的人最后大多都隐居在客栈里当老板。

@云外皓月：祝福你们！人生遇一真爱，直教人以身相许，世界很大，但世界永远在你的回眸里，愿幸福平安！

@霉干小菜：好羡慕她的心态。

@张书睿：这种生活方式令

人向往。

@夜未央：说好的看世界呢？

@追星逐月：因为没爱人，她想看世界；因为有了爱人，她急着看世界。

@虔诚仰望：现实是骨感的，钱包那么小，哪儿也去不了。

@爱在铁城：世界那么大，偏偏遇上你……（中心）

抢劫团伙公开招聘： 只要你敢 月薪过万

【简单讲】

“如果你敢抢、能抢，胆子大，就来抢劫公司入伙，每月工资一万三。”这是一则抢劫团伙的招聘广告。今年六七月份，云南省昆明市呈贡区斗南附近接连发生多起抢夺金项链案件。近日，昆明呈贡警方在“利剑行动”中破获系列案件。

据警方介绍，今年六七月份，呈贡警方接到多起报警。受害者都是单身妇女，行经斗南村小巷时，被一名年轻男子从脖子上抢

走黄金首饰。

9月11日凌晨，在斗南村蹲点的民警发现，一男子在斗南花市西门附近一巷子内活动，形迹可疑，民警便上前盘查。

这名男子是张某，今年25岁，重庆垫江县人。张某供述，他与同伙蒋某（25岁，重庆垫江县人）、普某（19岁，云南禄丰人）一起，在斗南花市附近抢劫过往行人财物。之后，呈贡警方在官渡区福兴路一按摩店里抓获蒋某，在安宁市一网吧抓获普某。

据了解，该抢劫团伙还想扩

大业务，给参与人员开13000元的月薪，招兵买马成立“抢劫公司”。

目前，该团伙成员已被依法刑事拘留。

【网友说】

@超童E派：朋友，你想不劳而获吗？你想迅速发财致富吗？你想开豪车抱美女吗？请参加小偷公司，它可以使你一夜之间腰缠万贯。本公司的联系人：不宜外传。电话号码：暂时保密。电报挂号：无可奉告。单位地址：打一枪换一个地方。

@一个人：这广告实在。

@只影向谁去：最好再加一条，有重大疾病者，优先录用，那就天下无敌了！

@布·谷·鸟：史上最牛的招聘广告。

@方圆：这业务开展得不错，可惜用途不正啊。

@家长：包吃住不？买社保吗？星期天可不可以休息？

@黄未土：有勇无谋。这种事怎么能公开招聘呢？哈哈。

@上帝的禁区：流氓不可怕，可怕的是流氓有文化。（综合）